

Школа сегодня

Я был бы очень рад видеть вас, живущих в храме, следующими всем нашим принципам чистой жизни и ставшими сведущими учеными в ведическом знании, старательно изучающими мои книги. Таково настоящее образование. Так называемое образование, которое они сегодня преподают в школах и университетах — просто бесполезное знание, которое всё основано на атеистических и умозрительных теориях. Учителя сами не следуют никаким настоящим мудрым авторитетам, они также не представляют хороший пример для своих учеников. Направляясь сегодня в школу, всегда есть опасность посредством неблагоприятного общения запутаться в столь многих ненужных вещах, таких как незаконный секс, интоксикации и т.д.

Из письма Шрилы Прабхупады Дургеше — Бомбей, 27 декабря 1974 года